PRINCIPI PROGRAMIRANIJA

Racunske vjezbe 8

1. Kreirati algoritam kojim se ucitava prirodan broj N i koji racuna sumu njegovih cifara pomocu rekurzivne
funkcije SUMA_CIF. U glavhom programu Stampati dobijenu sumu.

START | | SUMA_CIF(M:INTEGER) : INTEGER | | | | SUMA_CIF(M:INTEGER) : INTEGER | |
¢ NE

17 TN S INTEGER
Lo M INTEGER |

M#0
DA ] l
v [ RETURN M-(M/10)10 + SUMA_CIF(M/10)| | ReTurnO |

]

Rekurzivna realizacija

S=SUMA_CIF(N)

RETURN SUMA

Iterativna realizacija

2. Kreirati algoritam kojim se ucitava prirodan broj N i koji racuna faktorijel tog broja pomocu rekurzivne
funkcije FAKT. U glavhom programu Stampati dobijenu vrijednost.

| | FAKT(N:INTEGER) : INTEGER | |

R v

N, F: INTEGER | N=0 v N=1

DA NE |

RETURN N * FAKT(N-1)

F=FAKT(N)

3. Kreirati algoritam kojim se ucitava cijeli broj N i koji odreduje i Stampa n-ti ¢lan Fibonacijevog niza pomocu
rekurzivne funkcije FIBONACI. U glavhom programu Stampati dobijenu vrijednost.

| FIBONACI(N:INTEGER) : INTEGER | |

____, v

| NFINTEGER | N1
DA | NE |
| REURVN | [ RETURN FIBONACI(N-1) + FIBONACI(N-2)

&

| F=FIBONACI(N) |

END
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4. Kreirati algoritam kojim se ucitava niz cijelih brojeva X, duzine N, i koji rauna sumu elemenata tog niza
pomocu rekurzivne funkcije SUMA_NIZA. U glavhom programu Stampati dobijenu sumu.

TART
| | SUMA_NIZA(X[]:INTEGER, I: INTEGER, N:INTEGER) : INTEGER | |

| . NE
[ NaojnreGen | e
DAy v
| RETURN X[]] + SUMA_NIZA(X,1+1, N) | | RETURN x[|]|

3 |

v
SUMA_NIZA(X,1,N)

5. Dat je pseudokod glavnog programa i pseudokod funkcije FUN koja je realizovana rekurzivno:

A:INTEGER FUN(I:INTEGER, Odrediti vrijednost promjenljive A nakon
gzl_:rl;ﬁ(_?f) J;::NITI(E)GER)”NTEGER izvrSavanja ovog koda.
END RETURN 1 A=FUN(2,6)=>
ELSEIF I>J FUN(2,6) vraca 6*FUN(2,3)
RETURN I+FUN(I-1,J) FUN(2,3) vrata 3*FUN(2,1)
ELSE FUN(2,1) vraca 2+FUN(1,1)
RETURN J*FUN(1,J/2) FUN(1,1) vraca 1*FUN(1,0)
ENDIF FUN(1,0) vraca 1+FUN(0,0)
FUN(0,0) vrata 1
Prema tome:

A = FUN(2,6) = 6*FUN(2,3) = 6*3*FUN(2,1) = 6*3*(2+FUN(1,1)) = 6*3*(2+1*FUN(1,0)) =
= 6*3*(2+1*(1+FUN(0,0))) = 6*3*(2+1*(1+1)) = 72 Odgovor: A=72.

6. Dat je niz cijelih brojeva:
64 18 12 76 8 2 56 23

Sortirati dati niz u rastudi redosljed:

a) algoritmom ponovljenih minimuma;

b) bubble sort algoritmom;

c) insertion sort algoritmom.

Prilikom sortiranja je potrebno ispisati raspored elemenata niza nakon svake zamjene elemenata.



a) Ponovljeni minimum

b) Bubble sort
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c) Insertion sort
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